

江西省严禁将校外培训结果与中小学校招生入学挂钩

校外培训机构培训结束时间不得晚于20:30,不得留作业;严禁组织举办中小学生学科类等级考试、竞赛及进行排名;将校外培训机构培训结果与中小学校招生入学挂钩将受查处……6月5日,记者从政府部门获悉,《江西省人民政府办公厅关于规范校外培训机构发展的实施意见》出台,我省将建立健全校外培训机构监管机制,努力构建校外培训机构规范有序发展的长效机制,切实解决群众反映强烈的中小学生学习课业负担过重问题,形成校外协同育人的良好局面,促进中小学生学习身心健康。

规范校外培训机构发展,我省明确提出立德树人、依法规范、分类管理、综合施策、协同治理的原则。

依法依规对校外培训机构进行审批登记、开展专项治理、强化日常监管,切实规范校外培训秩序。校外培训机构依法依规开展培训业务和相关活动,自觉维护中小学生学习合法权益。

鼓励发展以培养中小学生学习兴趣、创新精神和实践能力为目标的培训,重点规范语文、数学、英语及物理、化学、生物等学科知识培训,坚决禁止应试、超标、超前培训及与招生入学挂钩的行为。

我省提出,细化培训安排。校外培训机构应实事求是地制订招生简章、制作招生广告。校外培训机构培训时间不得与当地中小学校教学时间相冲突,培训结束时间不得晚于20:30,不得留作业;严禁组织举办中

小学生学科类等级考试、竞赛及进行排名。

我省提出,提高中小教育育人能力。中小学校必须严格按照国家发布的课程方案、课程标准和学校教学计划,开足、开齐、开好每门课程。

严肃中小学校招生入学工作纪律,坚决禁止中小学校与校外培训机构联合招生,坚决查处将校外培训机构培训结果与中小学校招生入学挂钩的行为,并依法追究有关学校、校外培训机构和相关人员责任。对于违反相关规定,与校外培训机构联合开展与招生入学挂钩的活动和行为的民办中小学校,要约谈学校举办者,并依法查处。

(据中国江西网消息)

灵溪镇龙泉村举行全民健身运动会



本报讯 5月29日,灵溪镇第二届全民健身运动会隆重开幕,龙泉村扶贫工作队及村两委一道,提前在全村范围内宣传,号召村民特别是贫困户人员报名参赛。

本次运动会共设立六个项目。在拔河项目中,经过四轮较量,龙泉村在半决赛及决赛先后战胜灵湖及日升两村代表队最终夺冠,贫困户张汪洋为压阵选手,袋鼠跳项目四人合作取得32.6秒的成绩,以绝对优势夺冠。在其余四个项目中,龙泉村代表队获篮球赛三等奖、自行车慢骑第二和第四名、两人三足三等奖、跳绳三等奖。

本次运动会为贫困户提供了一个很好的平台,以展现龙泉村贫困户积极向上之精神面貌,并锤炼村民团结拼搏的坚强意志,对该村接下来的工作无疑是一针强心剂。

(特约记者 陈龙 高雨时)

市管部门督查考场食堂卫生 确保高考考生饮食安全

本报讯 (记者 王调翁摄影报道)6月6日上午,市市场监管局组织食品监督执法人员对上饶中学、市二中两大考场食堂的环境卫生,以及高考期间的食材和菜谱进行审核,更好地保障市中心考生饮食安全。

执法人员首先来到上饶中学,对学校内的食堂进行检查。该所副所长华忠告诉记者:“看了两袋食堂的米都不错。第一是看米的颜色,有没有发黄,有没有很多杂质,另外闻

一下它的味道是不是正常的米香味。”食堂采用的自动洗碗机也得到了执法人员的认可。

随后,执法人员来到市二中食堂检查。经过检查,两个考场的食堂都基本符合餐饮服务食品安全的操作规范。据了解,高考期间,该校将派驻食品安全监督员进驻学校食堂,每一餐都有监督员现场对食堂的操作过程和人员的健康卫生检查进行监督,通过一系列措施保证高考期间考生饮食安全。



老年人夏季应以清淡素食为主

夏天的高温天气很容易导致老年人没有胃口吃饭,时间长了很容易影响到老年人健康。医务工作者提醒,由于老年人胃肠功能弱,夏季饮食一定要讲究卫生,不可吃腐烂变质食品,冰箱内食物必须经高温加热后方可食用。食物要以温、软、清淡为宜,不可过多地吃冷、肥、腻的食品,不可饮食过量。

专家表示,老人夏天三餐以清淡素食为主(可适量吃些鱼),稀与干要适当安排,夏季以二稀一干为

宜,早上吃面食、豆浆,中餐吃干饭,晚上吃粥。夏天应以青菜、瓜类、豆类等蔬菜为主,辅以内类食物,以猪瘦肉、鸡肉、鱼虾为好;要按时进餐,少吃生冷食物。夏季是人心火旺、肺气衰的季节,起居方面要适当地晚些睡觉、早些起床,运动宜适量。散步、慢跑、游泳等均有利于提高老人的心肺功能。

此外,老人可有意识地控制呼吸频率和深度,不仅能有效地提高

肺活量,还可改善脑供血,对增强体质颇有好处。中午老人要适当睡眠,保持精力,但由于天热出汗毛孔扩张,机体易受风寒侵袭,所以老年人不可露天或在树下睡眠。老人在运动时要做好检查与测评,患有心脑血管疾病的老人需加强家庭防护意识,尽量在家人的陪同下在家中锻炼。患有各种多发病易发病的老人随身携带有关药物,以备不测之用。

(龚楚佳 记者 王调翁)

漫画与幽默



《逃生》
作者:佚名 选自百度

分类信息

便民热线
市委民生通道
8211890(一拨就灵)
13755360000
市长热线
8200000
区长热线
8210009 (信州区)
县长热线
8466000 (上饶县)
律师热线
15170379475

遗失启事

上饶市勘察测量队遗失事业单位法人证书正本,法人代表:汪国进,开办资金:82.6万元,声明遗失。

遗失启事

张炳全遗失身份证,证号:36232119660830001X,声明作废。

公告

丰润建设集团有限公司2010年10月16日承建了横峰县文教路道路工程,该项目于2017年3月22日竣工验收,办理了备案登记手续和项目结算。

为保障该施工项目相关债权人的合法权益,现通知债权人在法律保护期限内将该项目相关合同和其他有效法律文件原件,自本公告见报之日起三个月内向本公司申报

债权。逾期未申报债权的,视为自动放弃。
债权申报联系部门:丰润建设集团有限公司法律事务部
联系地址:江西省南昌市碟子湖大道时间广场A座4楼
联系人:许律师 13657919811
联系电话:0791-88532863
特此公告
丰润建设集团有限公司
2019年6月6日

本报发行支持单位

中国石化上饶石油分公司
上饶县人民医院